



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
土地工務局
Direcção dos Serviços de Solos e Construção Urbana

關於立法會梁孫旭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2022年12月29日第1230/E938/VII/GPAL/2022號公函轉來梁孫旭議員於2022年12月9日提出，行政長官辦公室於2022年12月30日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 《澳門特別行政區城市總體規劃（2020-2040）》提出將本澳土地劃分為多類用途，編製過程中已結合本澳人口統計等資料數據。後續，在逐步開展各規劃分區詳細規劃時，如現正進行公開諮詢的東區-2詳細規劃，會基於該區人口結構和相關職能部門的意見及建議來配置相應的公用設施和休憩空間，完善城市空間規劃佈局，持續增加澳門整體綠地或公共開放空間區，提升居民綜合生活素質。屆時，也會透過公開諮詢程序收集公眾意見。

對問題2. 質詢提到的土地正在使用，現時為旅遊巴泊車區。未來，在開展氹仔中區-2詳細規劃時，會均衡回應社會及周邊居民對綠地及公共開放空間的需求，配合氹仔社區發展。

局長 黎永亮